Ouenka ucnonaenusa MBJIOVY nerckuii cag Ne6"Ckaska" MyHULIMIIAILHOIO 3alaHUs HA
OKa3aHWe MYHHIMIAILHBIX yCIyr (BelmonHeHue pabot) 3a 2012 rox
1.Peasm3amus 0CHOBHBIX 00meo0pa3oBaTe/IbHBIX MPOrpaMM JI0IIKOJILHOr0 00pa3oBanus.

1.ITonxoTa 1 2 PEKTHBHOCTE KCIIOIE30BaHMS CPEACTB pafOHHOro O0/KeTa Ha
HCTOHEHHE MYHUIIUTIATEHOTO 33 TaHuSs

K1,1=4247,16/4250,81*100%=99,91%

K1,2=4250,81/4250,81*100=100%

K1=(99,91+100):2=99,96%

WHTepripeTaniist ONEHKH HCITOJIHEHHA MYHHIIUITAIEHOTO 33/1aHHA 10 KPUTEPHIO "MOIHOTA
1 3Q(PEKTHBHOCTE HCIIOIB30BAHHA CPEICTB PAHOHHOTO OIOIKETAa Ha HCIIOJTHCHHE
MYHHLIUNAIBHOTO 33aHHA" - MYHHIIMIIAIbHOE 338 JaHHE BBIMOJIHEHO B MOJHOM 00BEME.

2..KonmuyecTBo nmoTpeduTesneil MyHHIMITAIBHBIX YCJIVT ( B HATYpalbHBIX TOKa3aTeIsX)

K2.1=65/59*100%=110%

Piﬁ'fepnpeTauHs[ OILICHKH BBIIOTHEHHSA MyHHIMNAIHHOTO 3a1aHUS 110 KPHTEPHIO
«KONMYECTBO MOTPEeOUTENeH MYHHIIUIIAIBHBIX YCIYT»- MYHHLIHNIAJIBHOE 3a0aHne
TIePEBHINOTHEHO.

3.KauecTBO OKa3aHHA MYHHIHUIAIBHBIX YCIVT.

BeImonHeHNE MYHUITHITAIBHOIO 3a1aHus 110 K&XKIOMY U3 NoKa3aTesiel npuiaraercs.

N=7

3.1K3i=92/100*100%=92%

K3i=42/63*100=67%

K3i=46/38*100=121%

K3i=1/1*100=100%

K3i=19/19*100=100%

K3i=92/100*100=92%

K3i=98/100*100=98%

K3,1=(92%+67%+121%+100%+100%+92%+98%)/7*100%=95,71%

HMuTeprnperalids OUEHKH BLINONHEHHS MYHHUIIHNIATLHOTO 3a/JaHHs 110 KPUTEPHIO

«Ka4yeCTBO OKa3aHHA MYHHIHITAJIBHEIX VCIIYI'» MYHHIHIIAJIEHOE 3aJaHHE B LEJIOM BBLIIIOIHEHO.



4 Vitorosas OLIEHKA BBITOJHEHHA MYHHIIHIIATBHOI O 3aaHMs.

(K1+K2+K3)/3

(99,96%+110%+95,71%)/3=101 ,89%

VHTeprpeTanus HTOrOBOH OEHKH BBIIOMHCHAA MYHHIMIATEHOTO 3a/(aH1 110 KaXx/10i
MYHHIHIATBHOH ycryre(paboTe)-MyHHIUIATLHOE 33/IaHHE BBIOJIHEHO B IIOJTHOM 00BbEME.

. 2.¥cayra no npeaocTaBjieHHIo ICHXO0JI0T0-TIeA0rOrHYeCKoii, connaabHOM 1
JoronexuYuecKoil MoOMOMIIH 1eTHAM.

1.ITonuoTa ¥ 3¢ (HeKTHBHOCT HCTOJIBE30BAHMS CPEICTB PAHOHHOTO O10/DKETa Ha
MCIIOHEHHE MYHHIUIIATLHOTO 3alaHus

K1.1.=1198,95/1198,95*100%=100%

K2.2=1198,95/1198,95%100%=100%

K3=(100%+100%)/2=100%

VHTeprpeTalus OLeHKH HCIOIHEH s MYHHIMIIATbHOTO 3a/aHHs 110 KPHTEPHIO "monHOTa
# 5 HEKTHBHOCTH HUCIOJB30BAHNS CPEJICTB paiioHHOro 010JKeTa Ha UCIIOJIHEHHE
MYHHIHIQTBHOTO 3a/aHus" - MyHHLUUITATBHOE 3a11aHAE BBIIOTHEHO B MOIHOM o6neme

2. KommaecTBo noTpebuTeeil MyHHIMITATBHBIX YCIyr ( B HaTypalbHBIX noKazaressax)

K2.1=20/20*100%=100%

MnTeprpeTalis OLUEHKH BBIIOJHEHUA MYHHIIHNIAIBHOTO 3aaHHA [10 KPUTEPHIO
«KOJMEECTBO IIOTpeOHTe el MyHHIMIATBHBIX YC/IYT - MYHHIHIATbHOE 3a1aHUE BBIIOIHCHO B
IOJTHOM 00BEME.

3.KauecTBO OKa3aHHd MYHHIUIIAIBHBIX yCIIYT.

BBIno/IHEHHE MYHUITUTIAIBHOTO 3a1aHUS 110 KAKIOMY H3 roxasareJiel pHIaracTcs

N=5

K3i=100/100*100%=100%

K3i=30/100*100%=30%

K3i=19/33*100%=57.58%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%=100%

K3=(100%+30%+57.58%+100%+100%)/5=77.52%

MHTeprpeTalis OLEHKH BBITOJHEHHS MyHHIMIAILHOTO 3a/1aHHs 110 KPHTEPHIO
«KA4eCTBO OKA3aHMs MyHHIMIAIBHBIX YCIyI» MyHHUHIIATEHOE 3a/laHie  HEBBINOMHEHO

4 Wtoropas OlleHKA BEITIOJIHEHUS MYHHIIHIIAJIBHOTO 3a1aHuA.

(K1+K2+K3)/3

(100%+100%+77,52%)/3=92,51%




VIHTeprpeTan s HTOroBoil OIEHKH BBIIOIHEHUS MYHHIHMNIATbHOTO 3a1aHHA 110 KasyK 108
MyHHIMIATBHOH YCITyre-MyHHIHNAIBHOE 32/IAHAE B LIEJIOM BBITOTHEHO .
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